

VALORILE NOASTRE

Libertate



Dorești să lucrezi într-un mediu în care să-ți poți exprima liber și asertiv* opiniile?

*asertiv = a-ți exprima punctul de vedere, stările afective și nevoile într-un mod clar, dar onest și respectuos totodată, fără să încalci limitele celorlalți



Ți-ar plăcea să muncești din orice loc dorești, să ai un program de lucru flexibil?

Auditul poate fi realizat în mare măsură de la distanță, oferindu-ți posibilitatea să lucrezi confortabil de acasă, de pe plajă sau din orice alt loc, indiferent de destinație. Echipa noastră poate asigura logistica necesară pentru a facilita acest mod de lucru. Totuși, această flexibilitate nu reduce nivelul de responsabilitate. Poți beneficia de aceste avantaje după ce ai dobândit cunoștințele necesare care să-ți ofere suficientă autonomie în îndeplinirea sarcinilor.



Echitate



Nu mai suporti nedreptățile la locul de muncă?

Nu mai poți tolera faptul că un coleg care contribuie mai puțin la atingerea obiectivelor echipei primește o recompensă mai mare decât tine.

Dorești să fii consultat cu privire la nivelul tău salarial în comparație cu colegii tăi?

Dorești ca superiorul tău să ia măsuri atunci când unii colegi încearcă să se sustragă de la sarcinile neplăcute sau când unii membri ai echipei reduc nivelul lor de implicare, lăsându-te pe tine să depui eforturi suplimentare pentru atingerea obiectivelor comune ale echipei?



Diversitate



Cauți diversitatea în ceea ce faci?

Te vei putea implica în misiuni de contabilitate sau audit pentru clienți care activează în domenii de activitate diverse: producție, servicii, comerț, transport (naval & rutier), lucrări hidrotehnice, construcții drumuri, real-estate.

Te vei putea specializa în următoarele domenii: audit financiar, audit intern, contabilitate, salarizare, taxe și impozite.

Transparență



Dorești ca politicile și procedurile de recompensare să fie comunicate tuturor membrilor echipei?

Dorești ca practicile de recompensare și modul cum acestea îi afectează pe salariați să fie comunicate tuturor membrilor echipei.

Crezi că o transparență totală cu privire la veniturile și beneficiile obținute de CEO contribuie la crearea unui mediu favorabil pentru motivație, implicare și spirit de echipă.



Autonomie



Îți dorești o mai mare autonomie în executarea sarcinilor?

Îți vei putea gestiona unele misiuni singur, dacă dorești și dacă ai competențele necesare. O autonomie mai mare înseamnă însă și o responsabilitate mai mare.

Stabilitate



Te-ai săturat să-ți schimbi locul de muncă?

Dorești un loc de muncă
mai sigur?

Siguranța locului de muncă, o putere de negociere mai mare cu angajatorii, o libertate mai mare în alegerea firmei unde dorești să lucrezi nu depind de companii ci depind de capacitatea ta de a-ți crește continuu valoarea profesională.

Dacă lucrezi într-o echipă performantă vei putea crește profesional și locul tău de muncă va deveni și el mai stabil, mai sigur.

Oferim un program de pregătire intern dar și oportunitatea de a participa la cursuri organizate de firme specializate.



Spirit de echipă



Îți place să lucrezi în echipă?

Veți putea gestiona misiunile în echipe, formate spre exemplu dintr-un asistent, junior, senior, manager, colaborând și comunicând permanent cu colegii, învățând unii de la alții.